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243ο Ενημερωτικό 

Ο αυταρχισμός και οι διώξεις δε θα περάσουν! 
Όλοι στην ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ των Εκπαιδευτικών στο Σύνταγμα και 

στην ΠΟΡΕΙΑ στο ΥΠ.ΕΣ. την Τρίτη 27/5/2025 στις 13:00. 

Και πάλι την Τρίτη 27/5 στις 7μμ συμμετέχουμε μαζικά στην Τακτική Γενική Συνέλευση 
του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στο 2ο Δημοτικό Αθηνών. 

 Η κυβέρνηση μαζί με το Υπουργείο Εσωτερικών κλιμακώνουν την επίθεση στους εκπαιδευτικούς και 
συνολικά στους Δημόσιους Υπαλλήλους, με νέες διαρροές περί νέου νομοσχεδίου που θα αφορά το 
πειθαρχικό δίκαιο των Δ.Υ., για άρση της μονιμότητας στο Δημόσιο, με σκοπό να φοβίσουν και να 
τρομοκρατήσουν. Την ίδια στιγμή ορισμένοι «δημοσιογράφοι» και άλλα γνωστά τρολ της Κυβέρνησης της 
ΝΔ έχουν εξαπολύσει ένα όργιο επίθεσης στους εκπαιδευτικούς με άθλια επιχειρήματα και συκοφαντίες. 

Η επίθεση δυναμώνει και όσο ο αγώνας μας αποκαλύπτει τα σχέδιά τους θα συνεχίζεται. Μετά την 
αποπομπή των αιρετών από τα πειθαρχικά συμβούλια, βάζουν ακόμα έναν κρίκο στην αντιδραστική 
αλυσίδα για το πώς θα «δέσουν» τους Δημόσιους Υπαλλήλους, για να μη διαμαρτυρόμαστε, να μην 
αναδεικνύουμε τα προβλήματα στην κοινωνία, να μη διεκδικούμε τις σύγχρονες ανάγκες μας στη μόρφωση, 
την υγεία, τη ζωή. 

Τα πρώτα δείγματα γραφής έχουν δοθεί, τόσο από τις χιλιάδες παραπομπές σε πειθαρχικά των 
εκπαιδευτικών που συμμετέχουν στην απεργία – αποχή, όσο και σε μια σειρά περιπτώσεις που οι 
εκπαιδευτικοί ανέδειξαν την ολιγωρία της διοίκησης και διεκδίκησαν λύσεις!  

Αυτή η επιθετικότητα της κυβέρνησης όμως μαρτυρά και κάτι ακόμα, πολύ ελπιδοφόρο. Πως παρά 
την πίεση, την τρομοκρατία, ακόμα και τις διοικητικές αυθαιρεσίες, ο κλάδος μας με τη θέλησή του και τη 
συμμετοχή στις συλλογικές μας αποφάσεις τούς χαλάει τα σχέδια, καθυστερεί την εφαρμογή της λεγόμενης 
«αξιολόγησης», υπερασπίζεται το απεργιακό δικαίωμα, κουρελιάζει τις προσπάθειες για φίμωση και 
υποταγή των εκπαιδευτικών. 

Η παραδοχή τους, πως χρειάζεται να γίνει αλλαγή στο νομοθετικό πλαίσιο, ομολογεί την ήττα της 
κυβέρνησης! 

Μπροστά στην κλιμάκωση του αυταρχισμού της κυβέρνησης, ο κλάδος θα απαντήσει για μια ακόμη 
φορά δυναμικά. «Σηκώνουμε το γάντι» μαζί με όλους τους εργαζόμενους απέναντι στην Κυβέρνηση και 
όλους τους συνοδοιπόρους της για την πρωτοφανή επιχείρηση τρομοκράτησης και στοχοποίησης όσων 
αγωνίζονται. Οι εκπαιδευτικοί δίνουμε καθημερινά τον αγώνα για τη μόρφωση των μαθητών και κρατάμε 
όρθιο το σχολείο χωρίς ουσιαστική στήριξη από το κράτος, με εξευτελιστικούς μισθούς και μέσα σε ένα 
πλαίσιο γραφειοκρατίας, αυταρχισμού και εργασιακής – παιδαγωγικής απαξίωσης. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα συσπειρωμένοι στις αποφάσεις του κλάδου για την υπεράσπιση του 
δημόσιου σχολείου, για τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών και τα εργασιακά των 
εκπαιδευτικών! Καμία σκέψη για νέο πειθαρχικό «δίκαιο» που θα ποινικοποιεί την ελευθερία 
έκφρασης και τα συνδικαλιστικά δικαιώματα. Η τρομοκρατία δε μας σταματά! Να παρθούν πίσω 
όλες οι διώξεις! Κάτω τα χέρια από τους συναδέλφους που διώκονται για συνδικαλιστική δράση! 

Όλοι στην κινητοποίηση την Τρίτη 27/5 στις 13.00 στο Σύνταγμα και πορεία στο Υπουργείο 
Εσωτερικών με απαίτηση να συναντηθούμε με την πολιτική ηγεσία του. Για την συμμετοχή των 
συναδέλφων/ισσών το Δ.Σ. της ΔΟΕ έχει προκηρύξει στάση εργασίας από τις 12:00μ. έως τη λήξη 
του ωραρίου. 

ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 27/5 ΣΤΙΣ 7μμ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗ Γ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ΣΤΟ 2Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ (Δαμάρεως 65, Παγκράτι)! 
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